
الاسم : 
ا 18 ردً

ملحه زاهر مشاري

الاء عيسى سوادي

صالحه عسيري

هدى عبدالله

-

تهاني متعب إبراهيم جعوني

..

جليله عبدالله مسملي

نحله مفرح علي

ليلى عامر ابوطالب ال الساده عسيري

أسماء عبدالله محمد

آلاء عامر

لجين ابراهيم احمد عسيري

شريفه احمد محمد

نوف فيصل العبدلي

عائشه ناشري

.

نسيبه يحيى شبيلي

مديرتك تتعامل معك بشفافية
ا 18 ردً

استبيان لقياس رضا الموظفات عن الإدارة في مركز بناء
للرعاية النهارية للفصل التأهيلي الأول لعام 1444هـ

ا 18 ردً

نشر التحليلات

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
16.7‎%‎غير موافق

83.3‎%‎
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مديرتك تقوم بتطوير أدائك بشكل دائم
ا 18 ردً

أفكارك وآرائك تؤخذ بعين الاعتبار من قبل مديرتك عند اتخاذها للقرارات
ا 18 ردً

مديرتك تعاملك باحترام
ا 18 ردً

تجدين تقديرا من قبل مديرتك في حال قيامك بعمل مميز
ا 18 ردً

تهتم مديرتك بتزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية
ا 18 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
11.1‎%‎غير موافق

11.1‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

16.7‎%‎
11.1‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
16.7‎%‎غير موافق

83.3‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

22.2‎%‎

72.2‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

88.9‎%‎
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مفهوم العمل كفريق واحد بالمركز واضح و مطبق
ا 18 ردً

اهداف المركز التي يطمح الوصول اليها واضحة و مفهومة
ا 18 ردً

الخدمات التي تقدمها لك إدارة الجمعية مرضية لك
ا 18 ردً

تقوم مديرتك بتقديم المساعدة لك في حالة الظروف الشخصية الطارئة
ا 18 ردً

التحفيز غير المادي من قبل مديرتك يزيد من إنتاجيتك
ا 18 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
11.1‎%‎غير موافق

22.2‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

27.8‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

27.8‎%‎

72.2‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

88.9‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

11.1‎%‎

83.3‎%‎
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مكان العمل الذي تعملين فيه يتميز بانه مريح و اّمن
ا 18 ردً

هل تم تسجيلك في التأمينات الاجتماعية:
ا 18 ردً

هل تم تسجيلك في التأمين الطبي :
ا 18 ردً

هل تستلمين راتبك الشهري بشكل منتظم :
ا 18 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق

88.9‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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ملاحظات :
8 ردود

الرجاء مراعاهـ من لديهم ظروف خارج عن إرادتهم في حال تغيبهم

عمل فعاليات مفيده للاطفال

مديرة مركز بناء أفضل من أستلم إداره من وجهة نظر شخصيه

اً لأهتمامكم في آراءنا. أستاذه شذى قمه في التعامل والرقي وقوتها في أدارة المركز بكل احترام واشهد لها بالعدل للجميع،شكر

اً لجهودكم شكر

حبيت اشكرك استاذ علي وادارة الجمعية على دعمكم الدائم وحرصكم على تطويرنا واستماعكم لآرائنا كموظفين واخذها بعين الاعتبار
الله يجزاكم خير ويكتب اجركم وان شاء الله نكون عند حسن ظنكم ..

لايوجد

ارجوا توفير الاحتياجات وتوفير المستلزمات ومراعاة الظروف بشكل عام سوا الصحية البعد بالمسافات وغيرها

مقترحات  :
8 ردود

اتمنى توفير الأدوات اللازمة من مهارات ووسائل تعليمية متكاملة.

الرجاء توفير الوسائل التعليمية / المعززات

الرجاء توفير الوسائل التعليميه المتكامله لنتيجه افضل

يرجى توفير المهارات التعليمية حتى لا يتم التأخير في الأهداف
والرجاااااااء الرجاء الرجاء الرجاء إضافة بدل اغتراب للمغتربات وبدل منطقة نائية .

لايوجد

اقترح ان يكون سجل التواصل للاطفال كتيب يتم استخدامه على مدار السنه مابين المركز والاسرة وليس اوراق متفرقه

يكون في بدل ضرر واغتراب وزيادة الدورات

سجل التواصل بدلاً من هدر الورق كل اسبوع وتعب الاهالي في كتابه المقدمه في كل مره يفضل عمل كتيب للترم كاملاً يحتوي على
مقدمه معلومات عن الطفل ثم اهداف كل يوم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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 : الراجعة التغذية

 

تم إقرار توصية في اجتماع مجلس الإدارة 

( وتاريخ  7/2023رقم  م 2023/ 18/09( 

( ب3الفقرة    بتوفير   الجمعية  إدارة  تكليف( 

 والأدوات   التعليمية  الوسائل  بعض

 لمعالجة  المستفيدين،  لتأهيل  الضرورية 

 نتائج   في   وطلبات  ملاحظات  من  ماورد

 .العلاقة أصحاب رضا قياس وتحليل

 



الاسم الثلاثي للمستفيد :
ا 20 ردً

وفاء محمد أحمد عبدالله

صبا عبدالعزيز ناصر

محمد حسن الحارث

علي حسين عسيري

نواف أبراهيم عبدالله آل مضواح

ابراهيم محمد إبراهيم

ميلا عيسى السلمي

ناله احمد محمد

ابراهيم علي محمد عسيري

اروى محمد احمد

ميعاد محمد مريع

احمد محمد الشديدي

ابراهيم محمد احمد عسيري

رجاء محمد علي. حسن. عسيري

ندى علي مرضي

غدير غازي احمد عسيري

فارس احمد عامر

نايف ابراهيم علي

محمد فايع آل غانم

وفاء محمد الالمعي

استبيان لقياس رضا أولياء الأمور في مركز بناء للرعاية
النهارية )إناث( للفصل التأهيلي الثاني لعام 1444هـ

ا 20 ردً

نشر التحليلات

26‏/10‏/2024 9:20 م استبيان لقياس رضا أولياء الأمور في مركز بناء للرعاية النهارية )إناث( للفصل التأهيلي الثاني لعام 1444هـ

https://docs.google.com/forms/d/14AE1Il9lAzlcGFAnjBj95e8u5rPeX4aqTC23Yr-6nH0/viewanalytics 1/8

https://docs.google.com/forms/d/14AE1Il9lAzlcGFAnjBj95e8u5rPeX4aqTC23Yr-6nH0/edit#start=publishanalytics


الاسم الثلاثي لولي الأمر المجيب على هذا النموذج
ا 20 ردً

نوال محمد احمد

شيخه علي احمد

آمل زايد عيسى

حنان الحسين بن علي

غاليه عبدالله محمد علي أبوعيه

محمد ابراهيم عسيري

عيسى محمد السلمي

احمد محمد زايد

علي محمد هادي عسيري

عذبه احمد عبدالله

اريج زيد عبدالخالق الوزير

فاطمة يحيى ابراهيم

صالحه محمد عسيري

سعديه مفرح علي محمد. الثوابي

عذبه علي مفرح

زهراء محمد فايع

عذبه فايع زايد

أميره احمد علي

صالحة علي آل دحان

مريم محمد الالمعي

يقدم )مركز بناء للرعاية النهارية ( التحفيز والتعاون المناسب لأسر المستفيدين
ا 20 ردً

يدعم )مركز بناء للرعاية النهارية ( معنويا وماديا بما يخدم رعاية المستفيدين :
ا 20 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

85‎%‎
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يستخدم )مركز بناء للرعاية النهارية ( الأساليب الحديثة في التواصل مع أسر المستفيدين :
ا 20 ردً

يقوم )مركز بناء للرعاية النهارية ( بتفعيل البرامج والأنشطة المختلفة المفيدة المستفيدين  :
ا 20 ردً

يعقد )مركز بناء للرعاية النهارية ( اللقاءات وورش العمل مع الأسر للبرامج المشتركة معهم
ا 20 ردً

يشرك )مركز بناء للرعاية النهارية ( أولياء الأمور في عمليات التحسين والتطوير للخدمات المقدمة
المستفيدين  :

ا 20 ردً

يستقبل )مركز بناء للرعاية النهارية ( طلبات الأسر وملاحظاتهم ويعمل على توفيرها
ا 20 ردً

 خدمات المركز:

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
100‎%‎محايد

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

85‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

15‎%‎

85‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

90‎%‎

26‏/10‏/2024 9:20 م استبيان لقياس رضا أولياء الأمور في مركز بناء للرعاية النهارية )إناث( للفصل التأهيلي الثاني لعام 1444هـ

https://docs.google.com/forms/d/14AE1Il9lAzlcGFAnjBj95e8u5rPeX4aqTC23Yr-6nH0/viewanalytics 3/8



أشعر بالرضا عن ) الإدارة  ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) العلاج الطبيعي ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) العلاج الوظيفي ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) التكامل الحسي ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) النطق التخاطب ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

85‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

15‎%‎

80‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

85‎%‎
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أشعر بالرضا عن خدمة  ) العلاج النفسي ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن تعامل وجودة  ) التأهيل والتدريب  من قبل معلمات الفصول( في  مركز بناء للرعاية
النهارية:

ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن  تجهيزات ) اللعب والترفيه ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) الرعاية الشخصية في نظافة المستفيدين ( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن خدمة  ) نظافة المبنى  بجميع المرافق( في  مركز بناء للرعاية النهارية:
ا 20 ردً

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

15‎%‎

85‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
100‎%‎محايد

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

95‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

95‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
100‎%‎محايد
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هل تستفيدون من خدمة وسائل النقل في  )مركز بناء للرعاية النهارية (:
ا 20 ردً

وسائل النقل:

اً واضحة في العمل على توفير وسائل النقل المناسبة للمستفيدين: يبذل )مركز بناء للرعاية النهارية ( جهود
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن السيارة المستخدمة  لنقل المستفيدين  :
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن سائق وسيلة النقل  :
ا 20 ردً

أشعر بالرضا عن مرافقة سائق وسيلة النقل   :
ا 20 ردً

ملاحظات ومقترحات:

نسخ

نعم
لا

15‎%‎

85‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

10‎%‎

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

90‎%‎

نسخ

موافق بدرجة كبيرة
موافق بدرجة متوسطة
موافق بدرجة ضعيفة
غير موافق
محايد

90‎%‎
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ملاحظات :
ا 14 ردً

لايوجد

لا يوجد

تقليل ساعات العمل للمستفيدين

كتب الله اجركم

لاتوجد

اقترح بان تكون وسيلة النقل واسعه حيث يكون كل طالب له الحق في مقعده الخاص. ودمتم بود وسلام.

لاشي

لايوجد اي ملاحظات تعامل جدا راقي وخدمات ممتازه ومتميزة

شكرا جزيلا لجميع منسوبات المركز

التركيز على. الاعتماد. بنتي. على دورة المياه

اتمنى اخذ الاقتراحات بجدية

مقترحات: 
10 ردود

لايوجد

لا يوجد

اقترح ان يبدأ الدوام من ٨صباحآ حتى ١٠:٣٠صباحآ

لاتوجد

لاشئ

كل شي ممتاز عندهم الله يكتب أجرهم جميعا يارب

اود واتمنى ان ترسل الملاحظات عن طريق رابط
لجميع الأسر بدل الخط العادي الذي يصعب قراءته عند بعض الأمهات

اتمنى دمج التعليم مع التاهيل وتكثيف الدروس الكتابه والقراءة للفتيات الكبيرات واضافة حصه يومية للرياضة البدنية لتخفيف وزنهم
الزائد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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